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Итоги IV этапа (5 -25 июля 2017)
В IV этапе Интернет-викторины приняли участие 48 человек, прислано 20 работ, в том числе 9 семейных, из 10 районов Пензенской области. Самым активным по-прежнему остается Городищенский район (это Центральная районная библиотека Городищенского района и Библиотека БДЦ  с. Архангельское  МБУК «Городищенский РДК»). Активно участвуют читатели Детской библиотеки МБУ КИДЦ Белинского района – большие молодцы! За Колышлейский район решили постоять читатели Центральной районной библиотеки.  
1. Городищенский район – 6 работ

2. Белинский район – 4 работы

3. Колышлейский район – 3 работы

4. Сердобский район – 1 работа
5. Кузнецкий район – 1 работа

6. Башмаковский район - 1 работа

7. Наровчатский район – 1 работа

8. Шемышейский район – 1 работа

9. Лопатинский район – 1 работа

10. Каменский район – 1 работа

Свою природную красоту и достопримечательности открыли в этом туре Колышлейский и Городищенский районы. Это удивительная церковь Покрова Пресвятой Богородицы в селе  Черкасское (Колышлейского района) – один из двух, сохранившихся в России, семикупольный храм. Наверное, многим участникам захотелось побывать в самом большом татарском селе Европы Средней Елюзани на праздновании Сабантуя. Посмотреть своими глазами на парапланеристов, парящих над просторами Городищенского района, а может быть, и полетать самим. Мы познакомились с нашими выдающимися земляками, которые внесли весомый вклад в биологические науки – это Андрей Николаевич Бекетов (дед Александра Блока), академик Петр Петрович Вавилов, помещик  Дмитрий Васильевич Сабуров (создал уникальный парк с редкими, экзотическими для нашей местности растениями) и т.д.

Почти на все вопросы участникам удалось найти ответы. Но наибольшие трудности вызвали вопросы под номерами 

· №2 (здесь необходимо было не только указать памятник природы «Овраг смерти», но и поискать версии возникновения такого устрашающего названия или поразмышлять самостоятельно. Самые интересные версии указал Антон Белоглазов, юный читатель библиотеки филиала №11  с. Потодеево МБУК «БКЦ» Наровчатского района Пензенской области); 

· №12. В вопросе не всем удалось найти вторую дату, которая и определила судьбу Островцовской лесостепи как заповедного участка (1989 год, когда Островцовская лесостепь вошла в состав государственного заповедника «Приволжская лесостепь»);

· №15. Члены жюри вынуждены были не давать оценку, так как ответ зависел от того, каким изданием Красной Книги Пензенской области пользовались наши участники. В последующем члены жюри рекомендуют использовать последние издания для поиска ответов. (Последнее издание Красной книги Пензенской области. Т.1. Грибы, лишайники, мхи, сосудистые растения опубликовано в 2013 году. Электронная версия есть в Интернете свободном доступе   http://penza-flora.okis.ru/kkpo.html)

· №13, 17. Для поиска ответов на них требовалось проанализировать несколько источников.

Итак, лучшими признаны работы, в которых были использованы не один, а несколько информационных источников, даны полные развернутые ответы, и соблюдены все требования в оформлении.

Наибольшее количество баллов набрали и стали победителями следующие участники:
1. Курочкин Сергей Васильевич, читатель Городищенской районной библиотеки. Участник и победитель всех предыдущих этапов нашей викторины!
2.  Малянова Елена Александровна, читательница Анненковской сельской библиотеки Кузнецкого района.
Поощрительными дипломами награждаются: 

1. Белоглазов Антон и его мама, читатели библиотеки с. Потодеево МБУК «БКЦ» Наровчатского района Пензенской области.

2. Семья Кожевниковых, читатели Детской  библиотеки МБУ КИДЦ Белинского района Пензенской области.

3. Никитина Дарья, читательница Межпоселенческой центральной районной библиотеки Колышлейского района Пензенской области.
Уважаемые победители!

Поздравляем вас с заслуженной победой! Приглашаем вас  на торжественное награждение, которое состоится в ноябре  в городе Заречном. Более подробно об этом мы сообщим вам дополнительно.

Вниманию всех участников!

Обращаем ваше внимание, что присоединиться к викторине можно на любом этапе и победить!

Приглашаем всех жителей Пензенской области  принять участие в последнем 5 туре, который начнется 5 августа и будет посвящен Кузнецкому и Никольскому районам Пензенской области. 

Удачи в обретении новых знаний и побед!

P.S. 

С ответами на вопросы 4 этапа можно познакомиться на блоге «Библиокухня»  http://bibliokuhny.blogspot.ru/2017/08/iv-5-25-2017-iv-48-20-9-10.html
