Обеспечение жилыми помещениями специализированного жилищного фонда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере» государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2022 годы»;

Постановление Правительства Пензенской области от 30.10.2013 №805-пП «Об утверждении государственной программы Пензенской области «Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2022 годы»
	Мера государственной поддержки
	Кто имеет право
	Необходимые документы
	Порядок получения

	Однократное предоставление благоустроенного применительно к условиям соответствующего населенного пункта жилого помещения (квартиры или жилого дома) специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений общей площадью жилого помещения, равной 30 квадратным метрам.

Размер общей площади жилого помещения может быть изменен, но не более чем на пять квадратных метров.
	- дети-сироты;

-дети, оставшиеся без попечения родителей;

- лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма;

- лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются  членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма;

- лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются собственниками жилых помещений;

- те же категории в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным.
	- заявление о включении в список;

- копия паспорта лица либо копия свидетельства о рождении в случае отсутствия паспорта у гражданина в течение 90 дней после достижения возраста 14 лет;

- документ, свидетельствующий об объявлении несовершеннолетнего гражданина полностью дееспособным (эмансипированным), - для эмансипированных лиц;

- копии документов, подтверждающих отсутствие родителей (единственного родителя) или невозможность воспитания ими (им) детей;

- документы с последнего места жительства гражданина: выписка из домовой (поквартирной) книги или выписка из поквартирной карточки, финансово-лицевой счет, полученные не ранее чем за три месяца до даты подачи заявления о включении в список;

- документы, содержащие сведения о жилых помещениях, находящихся в собственности лица и членов его семьи (в случае если права на указанные объекты не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним);

- документы, подтверждающие состав семьи;

- документы (справки), подтверждающие право пользования жилым помещением, занимаемым лицом и членами его семьи (договор найма, ордер, документ, подтверждающий принятие компетентными органами решения о предоставлении жилого помещения);

- документы (справки) о наличии или отсутствии жилых помещений, принадлежащих лицу и членам его семьи на праве собственности (в случае если права на указанные объекты зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним).
	Дети-сироты или их законные представители представляют необходимые документы в Министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области.

Министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области направляет заказным письмом  решение о включении в список (об отказе во включении в список) не позднее чем через три рабочих дня со дня принятия решения.


