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	Социальная выплата может быть направлена:

- на приобретение готового жилого помещения в сельской местности, которую гражданин избрал для постоянного проживания;

- на создание объекта индивидуального жилищного строительства или пристройку жилого помещения к имеющемуся жилому дому;

- на приобретение жилого помещения путём участия в долевом строительстве индивидуального жилого дома.

Если гражданин привлекает для строительства (приобретения) жилья средства ипотечного жилищного кредита (займа), то социальная выплата может быть направлена на:

- уплату первоначального взноса;

- погашение основного долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (займу) при условии, что гражданин на дату заключения кредитного договора является участником программы.

При расчете социальной выплаты учитывается средняя стоимость 1 кв. м. общей площади жилья в сельской местности:

- для одиноко проживающих граждан - 33 кв. м.;

- на семью из двух человек - 42 кв. м.;

- на семью из трех и более человек - по 18 кв. м. на каждого члена семьи.

При рождении (усыновлении) у молодой семьи или молодого специалиста одного и более детей субъект Российской Федерации и (или) муниципальные образования вправе осуществлять дополнительное (сверх предусмотренного размера социальной выплаты) выделение средств на погашение основной суммы долга и уплату процентов по кредитам (займам), в том числе ипотечным, на строительство (приобретение) жилья.

Предоставление социальных выплат осуществляется последовательно молодым семьям и молодым специалистам:

а) имеющим трех и более детей;

б) включенным в списки молодых семей и молодых специалистов, изъявивших желание улучшить жилищные условия с использованием социальных выплат в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года»;

в) работающим в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных;

г) изъявившим желание улучшить жилищные условия на территории реализации проектов комплексного обустройства площадок под компактную жилищную застройку;
д) начавшим строительство жилых домов (квартир), в том числе путем участия в долевом строительстве, за счет собственных (заемных) средств.
	Граждане, молодые семьи и молодые специалисты (не старше 35 лет):

а) постоянно проживающие в сельской местности;
б) работающие по трудовому договору или осуществляющие индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе или социальной сфере в сельской местности, а также работающие в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных (основное место работы)  в течение не менее одного года на дату подачи заявления о включении в состав участников мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов; 

в) имеющие собственные и (или) заёмные средства в размере не менее 30% расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья;
г) признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Право на получение социальной выплаты  также имеют молодые семьи и молодые специалисты, изъявившие желание постоянно проживать и работать по трудовому договору или осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе или социальной сфере, а также в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных (основное место работы), в сельской местности.
	- заявление на участие в программе;

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи;

- копии свидетельств о браке (для состоящих в браке);

- копии свидетельств о рождении или усыновлении ребёнка (детей);

- документы, подтверждающие признание заявителя нуждающимся в улучшении жилищных условий;

- копии документа об образовании и о квалификации молодого специалиста либо справки из профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования о его обучении на последнем курсе этой образовательной организации;

- копии трудового договора с работодателем (для работающих по трудовым договорам) или документа, содержащего сведения о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;

- копии соглашения с работодателем (органом местного самоуправления) о трудоустройстве в сельской местности по окончании образовательной организации (для обучающихся в профессиональных образовательных организациях или образовательных организациях высшего образования по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования на последних курсах);

- копии документов, подтверждающих наличие у заявителя собственных и (или) заемных средств;

- иные документы, предусматривающие уведомление о планируемом строительстве жилья, а также документов, подтверждающих стоимость жилья, планируемого к строительству (приобретению).
	Гражданин представляет заявление и необходимые документы на получение социальной выплаты в Министерство труда, социальной защиты и демографии.

Министерство труда, социальной защиты и демографии перечисляет средства социальной выплаты на счёт гражданина.


